

Nu uita!

... tu ești un câmp de bătălie. Două mari puteri se luptă pentru tine: Dumnezeu și diavolul. Chiar dacă ești răscumpărat prin sângele Domnului Isus, asta nu înseamnă că diavolul și-a pierdut interesul pentru tine. Nici vorbă! El încă te vrea și vrea să înșele chiar și pe cei aleși, dacă va fi cu puțință (Matei 24:24). Cum să luptăm? Efes. 6:14-17 ne spune cum: **“Stați gata, dar, având mijlocul încins cu adevărul, îmbrăcați cu platoșa neprihănirii, având picioarele încălțate cu râvna Evangheliei păcii. Pe deasupra tuturor acestora, luați scutul credinței, cu care veți putea stinge toate săgețile arzătoare ale celui rău. Luați și coiful mântuirii și sabia Duhului, care este Cuvântul lui Dumnezeu.”** Singura armă de ofensivă este sabia Duhului = Cuvântul lui Dumnezeu. Vezi ce important este Cuvântul? ■ **R. C.**



Să ne rugăm pentru:



... slujitorii implicați în lucrarea Domnului din Biserica Poarta Cerului. Domnul să lase călăuzirea Duhului Sfânt peste pastorul, prezbiterii și diaconii bisericii; peste toți cei ce vestesc Cuvântul prin predicare, cântare sau recitare de versuri; peste cei ce mijlocesc prin rugăciune și peste cei ce fac dărnicie; peste cei ce se ocupă de copiii și tinerii bisericii; cei de la ordine, buletinul duminical și departamentul multimedia. El să răsplătească tuturor celor care susțin într-un fel sau altul, mai mult sau mai puțin vizibil răspândirea Evangheliei!

“Fiindcă mă iubește, zice Domnul, de aceea îl voi izbăvi; îl voi ocroti căci cunoaște Numele Meu.”
(Psalmul 91:14)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431
Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842
Prezbiter **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691
Diacon **Romică Florescu**: tel. 0721-644073
Diacon **Flavius Măguran**: tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂȚĂ : 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timisoara — str. Banu Mărăcine
nr.25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI
“Fericirea mea este să mă apropii de Dumnezeu!” (2015)

“Ce este omul, ca să-Ți pese atât de mult de el, ca să iei seama la el?” (Iov 7:17)

Cine suntem?

O întrebare la care putem găsi nenumărate răspunsuri, de la a fi copii, părinți, bunici, soți, soții, prieteni, creștini, frați, surori, până la a fi elevi, studenți, muncitori... dar, mai presus de orice, ne-am putea defini ca persoane, noi suntem creația lui Dumnezeu.

Cântăm adesea un cântec care spune la refren: „*Eu sunt o floare efemeră/ Un val ce trece oceanul/ Un abur dus de vânt*”. Cine suntem noi, de fapt? Suntem ceea ce spune psalmistul (“... *să știe popoarele că nu sunt decât oameni*” - Ps. 9:20b) și ceea ce cântecul susține: suntem simpli oameni.

Noi, oamenii, suntem creații minunate, deși nu suntem perfecți și greșim adesea. Cea mai mare greșală este că uităm de Creatorul nostru și devenim bucăți de pământ cu o nevoie acută de Soare. Asemenea unei flori fără lumină, trăim de multe ori la un nivel mult prea redus decât ne-a creat Dumnezeu. Mereu în căutare de ceva, mereu puși pe fapte (prea) mari, credem că suntem importanți, că suntem dotați cu ceva aparte... și da, este corect. Însă nu doar capacitatea mentală ne pune pe o poziție superioară celorlalte ființe, ci sufletul creat de Dumnezeu.

Fiecare suflet este unic, dar toate sufletele poartă în ele ceva comun: dorul de Cer, de părtășia cu Dumnezeu. Trebuie să ascultăm ce transmit sufletele noastre. Da, așa cum spune psalmistul, nu suntem decât oameni, bucăți de țărână, dar sufletele sunt bucăți din Dumnezeu.
(continuare în pagina 3)

Familii unite în rugăciune

Familia FRENȚI

Membrii familiei: Familia Frenți Cristian și Alina s-a întemeiat în urmă cu 14 ani, și Dumnezeu i-a binecuvântat cu o fetiță: Alessia (9 ani).

Slujire în biserică: Familia Frenți vine din Biserica Baptistă nr. 1 din Reșița și îl slujesc cu bucurie pe Domnul și în biserica noastră. Ei îl caută pe Dumnezeu în închinare, în rugăciune și au transmis acest model de dedicare în slujire și fetiței lor Alessia, care s-a implicat în a-Lăuda pe Domnul în corul de copii din biserica noastră.

Ocupația zilnică: Cristian lucrează la Telekom România, iar Alina este învățătoare.

Versetul familiei: Psalmul 23:6 – *“Da, fericirea și îndurarea mă vor însoți în toate zilele vieții mele, și voi locui în Casa Domnului până la sfârșitul zilelor mele.”*



Motive de rugăciune: Ca familie, Cristian și Alina doresc să se apropie tot mai mult de Dumnezeu și să crească spiritual. De asemenea, ei cer de la Domnul sănătate și protecție peste căminul lor.

Dumnezeu să-i binecuvânteze din belșug și să le fie alături la fiecare pas, călăuzindu-i tot mai aproape de Împărăția Lui! ■ **A.H.**

Urăm “La Mulți Ani!” în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 8 februarie - **Alin Chiș, Mihaela Criste, Cristian Frenți, Naomi Horobăț**

Luni, 9 februarie - **Cristian Codrea**

Marti, 10 februarie - **Devis Alăzăroae, Marius Bogdan, Alessia Frenți, Ionatan Giuchici, Daniel Pușcașu, Carmen Semerean, Alessia Surugiu, David Mezei**

Joi, 12 februarie - **Ligia Gherasim, Voichița Șoica, Natanael Stupar**

Vineri, 13 februarie - **Ruben Boartăș, Rebeca Porumbel, Dan Ștreangă**

Sâmbătă, 14 februarie - **Andreea Fiț, Gloria Meici, Levi Mureșan**



“De aceea, pentru că ai preț în ochii Mei, pentru că ești prețuit și te iubesc, dau oameni pentru tine și popoare pentru viața ta.” (Isaia 43:4)

Un moment de lectură

Wolfgang Pannenberg - CE ESTE OMUL?

Cartea scriitorului german Wolfgang Pannenberg, **CE ESTE OMUL? Antropologia actuală în lumina teologiei** (Ed. Herald, București, 2012), se înscrie în zona de acum clasică a antropologiei creștine, fiind o lucrare de izbândă veritabilă. Autorul vede antropologia ca și confluența mai multor științe. Unite sub același stindard, științele umaniste (în special psihologia, filozofia și teologia) încearcă să dezlege misterul omenității. Subiect peren, omul continuă să fascineze prin postura sa cosmică și socială. El însuși un univers, dar plasat într-un univers și mai mare, omul nutrește mereu năzuința către *dincolo*. Ancorat prin simțuri în realitatea înconjurătoare, el nu va fi niciodată satisfăcut pe deplin de ea. Plăcerea – în orice doză ar fi – rămâne mereu insuficientă, iar transcenderea se va impune cu necesitate.

Folosindu-se de studiile clasice, Pannenberg reușește să facă o sinteză ilustră. Totul se naște din conștiința de sine a omului și apoi continuă cu elaborările mentale tot mai sofisticate. Întrebările esențiale sunt plasate în termenii normalității: Dumnezeu ne-a făcut așa. A ne pune întrebări despre originea, viețuirea și finitudinea noastră este un lucru imperios necesar. Aici însă intervine revelația. Ceea ce se arată doar intuitiv la nivelul gândirii, capătă consistență prin revelația creștină. Spre deosebire de oricare tradiție religioasă, creștinismul este capabil să răspundă coerent la întrebările omului.

Departate de a face o apologie ieftină, autorul punctează marile adevăruri cu erudiție și o oarecare candoare. Provocarea tehnologiei își are și ea locul binemeritat. Modificând substanțial viața omului modern, tehnologia este un subiect recurent în studiile antropologice. Soluția propusă aici se situează între demonizarea fenomenului și înghițirea lui cu tot cu oase. Lucrurile trebuie alese cu băgare de seamă, ne instruește elegant autorul. Noul nu trebuie să avanseze anihilând tradiția, dar nici tradiția nu trebuie impusă hobotnic. Un echilibru în toate e de dorit și poate aceasta este ideea întregii prezentări. Cred că lectura acestei cărți ajută pe mai multe planuri. Cred că deschide orizonturi la care se poate să nu vă fi gândit, sau lărgeste orizonturi mai vechi rămase în uitare. Este o carte care-l introduce pe Pannenberg publicului larg și o face cu stil. Lectură plăcută! ■ www.coramdeo.ro



(continuare din prima pagină)

Refrenul cântecului continuă astfel: „*Totuși, m-ascuți când strig spre Tine/ Mâna ți-o întinzi spre mine/ Mi-ai spus cine sunt eu/ Sunt al Tău*”. Domnul să ne facă pe deplin conștienți că suntem copiii Lui. Pe pământ, El ne-a lăsat ca vase de lut ce poartă o comoară prețioasă. Să îngrijim mai mult comoara lăsată de Dumnezeu, sufletul nostru, să îl păstrăm curat, pentru a-l câștiga pentru veșnicia cu Dumnezeu. ■ **Andrada Popa**